

汽车保值率报告公布

# CR-V 蝉联冠军 思域位列季军

中国汽车流通行业日前发布了《乘用车保值率、白皮书、年鉴、二手车价格指导手册》，CR-V再度荣膺SUV组保值率第一名；东风Honda思域以绝对优势进入A级车保值率的第一集团，位列第三。

据了解，中国汽车流通行业年会日前在杭州召开，会上发布了中国二手车市场行业发展报告，即《乘用车保值率、白皮书、年鉴、二手车价格指导手册》信息，就是通常所说的专业白皮书。该报告中对各级别车型的保值率进行了详细分析，为广大车主提供了重要的参考文献。

CR-V继2008年和2009年荣登榜首后，今年再次以绝对优势蝉联SUV组第一，为CR-V的冠军品质和卓越表现做出了最好的注解，而销量40万的事实作为CR-V良好口碑的最佳体现，更是充分展现了CR-V的王者风范。中级车精品CIVIC(思域)继2009年之后，再次以绝对优势进入A级车保值率的第一集团，经历产品性能、车主口碑与市场表现三重考验后交上的完美答卷，展示了不俗的产品实力。

在目前日渐成熟的国内车市环境下，3至5年就升级换购新车的车主愈来愈多，车辆保值率已成为



广大理性车主购车时考虑的重要因素。加上近期国内通胀压力不断加剧，高保值车型更是凭借着过硬的产品品质、经济的养车成本、成熟的售后服务、良好的车主口碑及实实在在的省钱之道赢得了众多精明车主们的青睐。

专家认为，市场占有率的高低也是影响车辆保值率的重要因素。市场占有率高意味着市场表现好，零配件维修服务等方面也会更加方便。东风Honda的服务网点遍布全国各地，这对于新车主抑或是二手车主来说，都是好事。

另据了解，自2010年12月1日起，主题为“喜悦

三重奏”的东风Honda年末倾情感恩活动将在东风Honda全国287家特约销售服务店全面展开。只要到店体验东风Honda三大明星车型CIVIC(思域)、CR-V或思铂睿(SPIRIOR)就能获赠缤纷礼品，而现场购车更有多重极致的惊喜大礼。

## 公司简介

聊城汇通汽车销售服务有限公司是聊城目前唯一一家东风本田汽车销售服务4S店，公司从成立之初，就本着真诚服务客户的宗旨，向每一位购车的顾客提供最优质的服务！该店规划符合国家4S店标准，集整车销售、维修、配件、信息反馈于一体，设

置了专门的汽车展示区、洽谈区、交易区、客户休闲区、儿童娱乐区等富有人性化的功能区域，让每一位进入店内的顾客都能够深深的感受到一流的服务质感。不断为客户提供最满意的服务，是我们始终不变的追求！

聊城汇通汽车销售服务有限公司始终坚持顾问式服务标准，并且以独特的情感推进，使每一位到聊城汇通的顾客都能体会到我们的用心服务，无论购车与否，都将成为聊城汇通的朋友，而不管是售前、售后，也都让消费者在认同车品牌的同时，接受了聊城汇通的经营与服务理念。

## 小车也有大肚量

### 江淮悦悦开创微轿空间新典范

江淮汽车自从进入乘用车市场以来，相继推出了瑞风MPV、瑞鹰SUV、C级宾悦、A级同悦以及同悦RS、B级悦以及和悦RS等车型。各款车型在推出后都得到了良好的市场反响。

悦悦的外形尺寸(长宽高)为3535×1640×1475(mm)，其1640mm的宽度着实吸引消费者眼球。要知道，国内级别的车型的车宽大多集中在1490mm到1630mm之间。悦悦高出了10mm-145mm之多。

车宽决定着驾乘人员的肩部空间大小，尤其对于后排乘客的舒适度具有很大的影响，驾驶的感受也更加宽松舒适。同级别车在后排同时乘坐三个成年人时，往往都显得非常的拥挤，坐差不多时就会感到腰酸腿麻。而悦悦则较好的解决了这个问题，后排中间地板平坦，当三人乘坐时，中间乘客的腿部可以比较舒适的摆开，同时肩部距离也不局促，能够保证舒适，不会显得过于拥挤。

另一个值得关注的数据是悦悦长达2390mm的轴距，比同级车超出30mm-60mm，已经达到了紧凑型车的标准。超长的轴距不仅使得悦悦在高速行驶特别是急速转向时拥有更

好的稳定性，也使车内的空间得到了明显提升，保障了驾乘者能够拥有更加灵活的腿部空间。

据测量，悦悦前排腿部空间为1031mm，后排腿部空间为775mm，而前排座椅前端与后排座椅后端的间隙最大可达360mm，即便是身高1.8m的乘客在后排也可以舒心入座。同时，95%区域的头部空间距离车顶还可富余50mm的间隙，减少了高个子乘客在紧凑车型中可能出现的空间压抑感，乘坐十分轻松舒适。

优越的立体空间还使得悦悦的前方视野更开阔，可视角度达到了21.2°，不仅在同级车中首屈一指，与许多A级车相比也极具优势。能为驾驶者提供开阔的视野范围，无疑也大大的增强了安全性。

多达17处的丰富便捷储物格，使悦悦的储物空间更为人性化。后排座椅放倒后，最大空间可达800L。同时，悦悦的行李箱内还有一个置物盖板，可以放置一些较轻的物品，进一步扩大了其载物能力。不论外出购物还是出门远行，悦悦都能够轻松应对，实用性显而易见，充分彰显了悦悦“小车也有大肚量”的空间优势。

## 欢乐岁末 畅享喜悦

**HONDA**  
The Power of Dreams.

高端运动型轿车思铂睿(SPIRIOR)震撼演绎锋锐外观与不凡内涵  
CR-V以七项领先优势赢得超越40万车主的满意，尽揽SUV至高荣耀  
CIVIC(思域)以高功率、低油耗以及领先业内的高保值率，成就中级车精品  
CIVIC(思域)“精致生活 六重享受”火热展开中



**喜悦三重奏**

正在喜悦展开，恭迎莅临！

详情敬请垂询东风Honda各特约销售服务店。



东风本田汽车水城特约销售服务店

地 址：聊城市开发区东外环与东昌东路交汇处向北200米路西

销售电话：(0635) 8878888 2997888 售后服务：(0635) 2935555 8878899

**东风 HONDA**  
信念 突破 远界

思铂睿  
SPIRIOR

CR-V

思域  
CIVIC

思域  
HYBRID  
混合动力

东风本田汽车有限公司  
客服热线: 800-880-9899/400-880-6622  
[www.wdhac.com.cn](http://www.wdhac.com.cn)